

## Акция «День отца»

День отца – это повод вспомнить, поздравить и поднять авторитет отца в семье, повисить его ответственность за воспитание детей. И это самая главная цель этого праздника!

**Папа, ты самый хороший на свете,  
Лучший отец на огромной планете!  
Тобой восхищаюсь, тобою горжусь,  
Я крепко за руку родную держусь!**

В преддверии празднования Дня отца в России в нашей группе «Ромашки» прошли мероприятия, приуроченные этому празднику.

**Цель:** воспитание любви, ласкового, чуткого отношения к папе, чувства гордости за своего отца.

В группе были проведены интересные тематические беседы: «Папа-это звучит гордо», «Мой папа лучше всех». Дети вспоминали добрые и ласковые слова по отношению к своим папам, отгадывали загадки про пап «Самый сильный», играли в дидактические игры «Найди лишний предмет», рисовали портреты пап.

В приемнике была оформлена фотовыставка «Папа может всё, что угодно!» Дети своими руками изготовили поздравительные открытки и со словами благодарности вечером их вручили.

Был проведен конкурс чтецов «Мой папа лучше всех!», где дети с любовью рассказывали стихи про своих пап, и гордо спели песню «Папа может всё, что угодно».

В рамках празднования Дня отца в пятницу утро началось с праздничной встречи папы и ребенка под весёлую музыку, что очень понравилось нашим ребятам. А педагоги группы записали видеопоздравление, где дети с большой любовью рассказывали о своих папах, и отправили им в группу Viber.



*Быть хорошим отцом — самая ответственная и нужная работа в жизни мужчины.*

